

8月9日,市长热线邀您走进警营——

深入一线 体验民警的一天

报名热线:12345

本报(记者王蕾)火热八月,为进一步增强人民群众对公安工作的理解,更为直观地展示公安队伍的精神风貌,使广大居民能以“城市主人翁”的姿态积极协助配合公安民警的执法工作,本报拟利用“12345”市长热线平台,联合市公安局于8月9日开展“牵手热线 走进警营”活动,即日起开始报名。该活动采取自愿报名和特别邀

请相结合的形式,选取20名左右包括普通居民、人大代表、政协委员、社会知名人士及文明居民代表、行风评议代表、网民代表等在内的居民代表,与记者一起,分组走进市公安局交巡警、治安、特警、城区派出所、农村派出所及110指挥中心和处警工作6个岗位,体验民警一天的工作和生活。活动时间为一天,上午统一在

南阳宾馆南门乘车到各体验点分组体验,下午在市公安局集中座谈。通过体验和座谈,居民代表可以针对民警各岗位工作的现状,找问题、提建议、谈看法……以此在全社会形成关心、支持、参与公安工作的浓厚氛围,同心协力,创建平安南阳。即日起居民可拨打市长热线“12345”报名。⑤6

开展“双创”活动 建设大美南阳

督查城区集贸市场

生安全水平。⑥3

本报(记者陈大公 特约记者孔峰)近日,市“双创”工作指挥部集贸市场分指挥部组织力量对城区集贸市场建设管理工作进行了督查。督查组一行先后深入宛城区汉冶、柴庄农贸市场,卧龙区武侯西路、石油二机厂农贸市场,建设西路综合农贸市场等进行督查。每到一处,督查组都详细查看活禽活鱼店三分离制度落实情况,以及农残检测室建设和人员配备情况。针对汉冶农贸市场、柴庄农贸市场、卧龙区武侯西路农贸市场等普遍存在活禽活鱼店卫生较差等问题,督查组要求相关部门采取得力措施,迅速全面整改到位。对建设西路综合农贸市场、七里园农贸市场、中农农产品批发市场、华山路菜市场等农贸市场农残检测问题,督查组要求所有市场要有专门的技术人员,检测人员着装要整齐,操作要规范,记录要完善,结果公布要及时。⑤3

规范“五小”行业经营

本报(通讯员王丛)“双创”工作开展以来,卧龙区七一街道不断强化督查力度,狠抓措施落实,全力做好公共场所“五小”行业专项整治行动。各社区卫生监督员扎实做好“五小”行业日常执法检查巡查工作,重点检查其卫生许可证、从业人员健康证、消毒设施设备配置和使用情况、公共用品用具清洗消毒、卫生管理台账以及禁烟、公示牌、店容店貌等情况,切实规范“五小”行业经营行为。至目前,七一街道252家“五小”门店已完成证件办理248家,实现办证率98.5%,有效提升卫

“双创”从素质抓起

□马东伟

本报(记者王笑荷 实习生穆柔云)为巩固“双创”工作成果,避免阶段性整治出现反弹,近日宛城区汉冶街道组织食药、城管等部门采取专项行动,对辖区已经取缔餐饮门店的店外环境进行彻底全面清理。前期“双创”工作中,汉冶街道已经取缔餐饮门店56家。已经取缔的餐饮门店,仍然有一定的环境遗留问题。此次行动,汉冶街道出动车辆10余台次,摘除店外广告牌17个、门店招牌51个、店外废弃物15件,清理店外小广告20余处,有效提升了辖区市容环境,巩固了“双创”工作成果。⑥3

打响食品安全攻坚战

本报(记者陈大公)近日,宛城区五里堡街道针对食品安全打出组合拳,打响食品安全攻坚战。该街道以社区为主体单元,划分为四个“战区”,强力开展“三汤五小”整治工作。针对梳理出的食品安全问题,及时协调组织食药监、城管、工商、公安及社区等相关部门人员开展联合执法,坚决取缔拒不整改的“钉子户”;对“战区”的整治效果适时开展“回头看”,及时纠正偏斜,查漏补缺,严防反弹;街道“双创”食品安全分指挥部对“战区”的整治效果进行定期考核评比。至目前,该街道食品各业态总数有307家,达标的245家,取缔了32家,正在整改的30家,达标率为90.1%。⑥3

白河是南阳的母亲河,白河城区段鸟语花香,风景如画,是展示大美南阳的窗口和名片。对广大居民来说,盛夏的早晨和晚上去白河岸边散步,是消暑纳凉的首选。然而,不少常去河边散步的人都遭遇过这样的烦恼:那就是在欣赏美景的时候,还需留意脚下的路况。不是道路不平整,不是道路不干净,而是如果你眼神不好,一不小心就要走“狗屎运”。养宠物狗是个人的爱好,别人无权干涉。但公共场合是大家共享的空间,必须遵守社会公德。有的人遛狗时拴狗绳,带着垃圾袋,自身素质之高令人点赞。诸如像不闯红灯、不乱扔垃圾这样的小事,反映的是一个个人自身文明素质的高低。“双创”工作的目的,不仅要把南阳变成卫生之城,更要把南阳变成文明之都。从小事做起,从素质抓起,南阳的明天会更好!⑤5



暑运过半铁路客流创新高

本报(记者石张楠 特约记者赵向阳)8月2日,记者从南阳车务段了解到,自7月1日暑运开始以来,南阳车务段旅客发送量持续高位运行。截至7月31日,这个段旅客发送量达66.1万人次,同比增加11.6万人次,增幅21.3%。其中,直通旅客47.2万人次,管内旅客18.9万人次,日均发送旅客2.13万人次。我市是外出务工人员输出大市,而北、上、广均为外来务工人员

较为集中的地区,暑运开始后,很多孩子趁着假期乘坐火车前去外地与打工的父母团聚,客流上升明显,因此上述三个方向车票尤其是卧铺在7月中下旬较为紧张。7月中下旬,铁路客流回落,南阳车务段日均旅客发送量保持在1.6万—2万人次之间。随着各大中专院校新生招收工作的陆续开始和学生暑假生活即将结束,预计从8月中旬开始,铁路将再度迎来客流高峰。⑥3

义务兵家庭优待金发放到位

本报(记者段平)8月3日,记者从市民政局获悉,我市2016年度义务兵家庭优待金已全部足额发放到位。据统计,全市义务兵家庭共有7314户,发放资金为8943万余元。各县(区)严格按照城镇义务兵优待金为义务兵入伍时户籍所在县(区)上年度城镇单位在岗职工最低工资标准、农村义务兵优待金为义务兵入伍时户籍所在县(区)上年度农村居民人均可支配收入的标准,发放优待金。今年,我市城乡义务兵家庭优待金全部通过银行发放到户,兑现优待金及时、快速、准确,确保了我市按时圆满完成发放工作。⑤5

投放新型客车 提供快捷服务

投放新型客车 提供快捷服务

本报(记者赵勇)8月3日,宛运集团新购置的40台福特途睿欧商务客车投入运营,主要经营南阳到各县市和省会郑州的往返线路,实行门到门、点对点的旅客直达运送服务。宛运集团有关负责人告诉记者,此举是宛运集团适应旅客需求,满足居民出行需要,克服固定班线站

到站服务的劣势,量身打造的运输服务产品。本次投放的40台商务客车采用世界先进技术,乘坐舒适安全,可以为广大旅客提供安全、舒适、快捷、优质的运输服务。该公司出租车票价格高于正常出租车价格,适合大众消费需求,是各界群众出行的首选。只要拨打4001140377客服电话,宛运约车将提供上门接送服务。⑤6

●聚焦郑万高铁 建设交通枢纽④

最长隧道穿景区

本报记者 王笑荷



隧道施工现场

本报记者 王笑荷 摄

郑万高铁河南段需要建设4条隧道,最长的一条有5152米,从方城县七峰山山腹穿过。这条郑万高铁省内最长隧道,进口在方城县拐河镇南王庄村,出口已经到了杨寨乡党庄村地界。七峰山景区属于伏牛山余脉浅山区,有天然避暑胜地之称,主峰海拔760米,是方城县的最高峰。景区地貌类型多样,七座山峰参差并立,雄奇险峻。泉眼瀑布奔腾跳跃,碧水涟漪。在此修建高铁,要想不破坏这大自然的珍贵礼物,最好的方法就是穿凿隧道。为加快隧道施工进度,我们在三个作业面同时开始施工。中铁五局郑万高铁项目部二分部隧道队党支部书记王勇辉说,一个隧道,怎么会有三个作业面?原来,除了从隧道两端开挖外,距离进口两公里处还开挖了一处斜井。从斜井处,施工方也展开了一个作业面。在拐河镇南王庄村大田庄组,青山环抱中,七峰山隧道入口施工正酣。正午时分,为躲避高温暴晒,基本是机械作业,工人在一旁辅助。只见大型铲车通过钢板桥进入隧道,一点点的将前方的泥土开挖运走。水泥搅拌机也随后倒着开进隧道,卸下用于加固内壁的水泥。

施工方相关负责人介绍,除前期搭建施工平台外,他们5月28日正式开始进洞作业,预计24个月完成七峰山隧道建设。隧道宽13.4米,开挖高度9.4米,目前进口处已经掘进30多米,出口处即将展开进洞施工。

5152米,走路需要1个多小时,以时速300多公里行进的高铁列车,仅仅需要1分多钟。在南阳的山水画卷中穿行,也许只是进出隧道时的惊鸿一瞥,也将给人留下无比深刻的印象。⑤2



我市研讨生态动物园建设

本报(记者石张楠)8月2日,市城管局邀请相关部门开展研讨活动,征求意见,共商生态动物园项目建设。南阳动物园位于市人民公园东南角,建于上世纪70年代,属于园中园,占地12亩,拥有国家一级野生动物饲养资质。由于受资金和场地限制,现有动物笼舍陈旧老化,动物生存环境差,动物自身及游人存在安全隐患。近年来,每年参观游览的人数达到50万人次。随着

我市城市框架的拉大,城市面貌日新月异,作为青少年亲近自然,了解野生动物的科普基地,南阳动物园落后于城市发展,不能满足居民需求。参加活动的人员纷纷表示,南阳动物园动物种类繁多,建设一个公益性、生态性、科普性为一体的动物园很有必要,将生态动物园打造成高标准园区,对提高城市形象,推动我市旅游业发展,打响南阳品牌有积极作用。⑥3

南阳眼视光医院

南阳眼视光医院是南阳一家以治疗近视、远视、散光、斜视等屈光性眼病为主的专科医院。医院诊疗范围:眼科(医学验光配镜、角膜塑形医学验配、近视飞秒全激光近视治疗、小儿斜视弱视矫治/视功能矫正训练)。
 预约挂号: 6313 8408 医院地址: 南阳市车站路中州路交叉口西南角
 20年专注于视光专业,用心服务您和家人的眼健康

放心看眼 三甲南石
 个性化激光、ICL植入等近视手术专科
 小儿斜视弱视、青少年近视防治专科
 眼底病专科、冷超乳白内障专科
 青光眼专科、眼部整形美容专科等
 首善眼科、天天补贴 63556066

国家三甲 南石医院
 各类医保定点直报
 颈肩腰腿疼/强脊炎/股骨头坏死/断肢再植
 张主任诊室:13937768227
 免费咨询:0377-63555555
 (豫)医广[2016]第05-18-228号

本版编辑 田巍 余耀耀

让品牌凝聚发展力量 让名片绽放时代光芒

聚焦南阳国家级知名品牌

系列宣传启动

为服务市委、市政府中心工作,提升“两度两力”,建设“大美南阳、活力南阳、幸福南阳”,营造争创品牌、服务品牌、拓展品牌、提升品牌浓厚氛围,引导社会各界打造“金”字招牌,发挥品牌的示范、引领、集聚和辐射效应,让品牌凝聚发展力量,让名片绽放时代光芒,南阳报业传媒集团结合南阳实际,开展聚焦南阳国家级知名品牌系列宣传活动,并同步开展南阳国家级知名品牌有奖征集活动。

有奖征集南阳“国字号”品牌,奖励多多,奖品多多!

有奖征集同步启动,读者参与方式:
 ① 按要求填写推荐表格,寄至南阳市七一路183-1号南阳报业传媒集团龙腾品牌文化策划推介中心(邮编:473014)
 ② 按要求填写推荐表格,发电子文本至投稿箱: pltj63161169@163.com